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Stuttgart, 7. Dezember 2020

Ergänzende Leistung zu Ihrem Sponsoring-Engagement
Sponsornehmer: WorldSkills Germany e.V.

Sehr geehrter Herr Schulz,
sehr geehrte Damen und Herren,

aufgrund der Verlängerung Ihres großzügigen Sponsoring-Engagements für den gemeinnützigen Verein 
WorldSkills Germany, möchten wir Sie darauf hinweisen, dass wir Ihr altes Sponsorenvideo aktualisiert 
haben. Neben der Jahreszahl wird nun auch auf die Social-Media-Kampagne von WorldSkills Germany 
#chancengeber2021 hingewiesen.

Ihr personalisiertes Video steht ab sofort als Stream zum Abruf bereit. Nach Ablauf der vereinbarten 
Sponsoring-Dauer wird das Video, sofern es zu keiner Verlängerung des Sponsorings kommt, 
automatisch gelöscht. Der personalisierte Link sowie der Einbettungscode bleiben unverändert.

Bei Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Hofer
Medienmanagement

Geschäftsführer: Sitz und Registergericht: USt-IdNr.: Standorte D: Stuttgart, Frankfurt a. M.
Bodo Drees, Siegmar Läpple Amtsgericht Stuttgart, HRB 223810 DE 166 876 946 Standort CH: Wallisellen
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ANHANG ZU IHREM SPONSORENVIDEO

Benutzerdefinierte URL:

https://vimeo.com/t3am/sysmat

Einbettungscode:

<iframe src="https://player.vimeo.com/video/242216997" width="640" height="360" frameborder="0" 
allow="autoplay; fullscreen" allowfullscreen></iframe>

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN:

Auf welcher Online-Plattform befindet sich mein Sponsorenvideo?
Ihr Video wird für die Zeit Ihres Engagements als Stream auf dem Videoportal „Vimeo“ zum Abruf 
bereitgestellt. Das Video kann nur über den personalisierten Link oder eingebettet auf einer Webseite 
aufgerufen werden und ist ansonsten bei „Vimeo“ nicht auffindbar. Sie können das Video für die Zeit Ihres
Engagements sowohl in eigene Webseiten einbetten, als auch über Social-Media-Kanäle verlinken.

Wie kann ich das Sponsorenvideo auf meiner eigenen Webseite einbetten?
Den oben vermerkten Einbettungscode können Sie in den Quellcode Ihrer Webseite einfügen, um das 
Video einzubetten. Bei technischen Fragen, wenden Sie sich bitte an Ihre Agentur oder Ihren Webmaster.

Welche Rechte zur Nutzung des Sponsorenvideos werden mir übertragen?
Für die vereinbarte Laufzeit können Sie Ihr Sponsoring digital aktivieren. Mit dem erworbenen Statusrecht
als offizieller Sponsor, können Sie mit Einsatz des Sponsorenvideos imagefördernd über Ihr Engagement
kommunizieren.

Warum bekomme ich das Video nicht als Datei?
Videomaterial kann in der heutigen Zeit eine enorme Reichweite generieren. Viele Organisationen 
verfügen mittlerweile über einen eigenen „YouTube“-Kanal oder einen Videoblog. Die Veröffentlichung 
Ihres personalisierten Videos auf Videoportalen wie beispielsweise „YouTube“ kann leider nicht gestattet 
werden, da diese den Plattformauftritt des Sponsornehmers, insbesondere in Hinblick auf 
Suchergebnisse, beeinträchtigen könnte.

Videoportale schalten zusätzlich oftmals Werbung vor, während oder neben den Videos. Dies 
widerspricht den Marketingzielen unserer Partner, da diese Werbung kein Teil des Sponsorings ist.
Des Weiteren kann ein Video-Upload auf externen Plattformen (z.B. „Facebook“) zur Abtretung von 
Urheberrechten führen. Bei Verlinkungen wiederum bleiben diese Rechte unberührt.

Was passiert mit dem Video wenn mein Sponsoring-Engagement endet?
Wenn der Zeitraum Ihres Sponsorings abläuft wird Ihr personalisiertes Sponsorenvideo auf dem 
Videoportal „Vimeo“ gelöscht. Bedenken Sie, sollte das Video auf Ihrer eigenen Webseite eingebettet 
sein, kann es ab diesem Zeitpunkt nicht mehr abgerufen werden.

Haftungsausschluss bezüglich des Sponsorenvideos:
Für die vereinbarte Sponsoring-Dauer wird ein personalisiertes Sponsorenvideo über einen privaten Link auf dem Videoportal 
„Vimeo“ als Stream bereitgestellt. Das Hochladen des Videos auf „Vimeo“ und die Erlaubnis dieses gewerblich nutzen zu dürfen, ist 
in Ihrer Sponsoring-Gegenleistung mit inbegriffen. Metatop unterhält zu diesem Zwecke einen „Vimeo Pro“-Account. Für etwaige 
Verspätungen, Löschungen, Fehlübertragungen, Speicherausfälle oder das fehlerfreie Funktionieren des Videoportals „Vimeo“ und 
auf die dort hinterlegten Videos übernimmt Metatop keine Verantwortung.


